

РАБОЧИИ КЛИЧ

Редакция
„Рабочий Клич“
январь — декабрь 25 экз.

22
ФЕВРАЛЯ 1934
№ 44 (1002)

ОРГАН РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а и РАЙПРОФСОВЕТА

КОВРОВ, Ивановской Промыш. области

НАШ РАЙОН ДОЛЖЕН БЫТЬ ПЕРЕДОВЫМ В ОБЛАСТИ

Обращение колхозников Брызгаловского колхоза „Передовик“
ко всем колхозникам Ковровского района

На своем колхозном собрании мы обсудили доклад тов. Сталина на 17 партийному съезду. Большие задачи поставил перед нами тов. Сталин в борьбе за повышение урожая, за укрепление своих колхозных хозяйств.

Любой крестьянин колхозник и трудящийся единоличник, как го-

ворит тов. Сталин, имеет теперь возможность жить по-человечески, зажиточно, если только он хочет работать честно, а не лодырничать, не бродяжничать и не рожать колхозное добро. Вот это ценное указание тов. Сталина и было планом нашей работы.

В борьбе за повышение урожая и за укрепление своих колхозных хозяйств нам необходимо, давайте поставим перед собой задачу: в настоящее время развернем борьбу за то, чтобы вывести наш район в число передовых в области.

Передовые колхозы должны взять на буксир отстающие, помочь им скорее подняться вперед.

Мы предполагаем передовым сельсоветом считать тот, в котором все колхозы к 15 марта подпишут большевистский рапорт.

Борьба за большевистский рапорт райкому и райисполкому — самая почетная обязанность каждого колхозника. Каждый колхоз и сельский совет должен бороться за получение красного переходящего знамени райкома ВКП(б).

Товарищи, мы считаем, что наша задача найдёт широкий отклик среди колхозников всех сельсоветов района. Будем же бороться за рапорт большевистских побед райкому и райисполкому. Выведем наш район на первое место в области.

Пред колхоза Д. Чалов БРИГАДЫ: Лодыгинки, Манаров, Манаров К., Пилилики.

Колхозники: Сазанов, Шарыгин, Манаров, Чалова, Лапшин, В. Зинин, Манаров, Жестнов, Власов, Панфилов, Затева, Зайцев, Жестнов, Еремин, Баранов, Соколов, Ф. Манаров, Валахов, Абрамов, В. Жестнов, Манаров, Затева И., Буров, Ф. Захаров, Жестнов, Жестнова, Рыбина и Манаров.

Протестуем против фашистского террора

Разгул фашистского террора в Австрии в связи с последними событиями в этой стране, вызвал у пролетариата Советского Союза мощный голос протеста. Рабочие Москвы, Ленинграда и Харькова, крестьяне против зверского фашистского правительства Австрии, потопляющего в крови рабочие баррикады на улицах Вены и других городов, — отчисляют свои средства в помощь жертвам фашизма.

Вчера в 3 часа состоялся митинг рабочих и ИТР серийного цеха корпуса КС. Заслушав сообщение о положении в Австрии, присутствующие на митинге решительно протестуют против кровавого террора фашистов в Австрии, постановили отчислить одиндневный заработок в помощь жертвам террора и вызывают присоединиться к ним все цеха завода и рабочих предприятий и колхозов района.

К голосу трудящихся пролетарских центров Союза присоединяются рабочие Инструментального завода.

Покажем свое единство с пролетариями, мира борющимися за свое освобождение!

Анинин.

27 февраля 1934 года, в 6 часов вечера, в помещении РК ВКП(б) созывается 2-й пленум РК ВКП(б) Явка для членов пленума строго обязательна.
Райком ВКП(б).

Наша борьба за высокий урожай

Сельско-хозяйственный год в 33 году закончили гораздо лучше чем в 32 г. Весенний сев превалирует в срок. План севокуса выполнен с превышением. В дни полевых работ несли решительную борьбу с потерями урожая: проверяли прополку. Нам был организован сбор колосов, применялись зерноуборочники, охранили урожай от расхищения и теперь сами увидели, как правильно учить нас работать партия и советская власть.

Урожай овса в нашем колхозе был в 32 году 4,3 цент. с га, в 33 году — 7,09 цент., вико на зерно в 32 году — 5,6 ц., в 33 году — 13,5 ц., горох в 32 г. — 5,6 ц., в 33 г. — 10,2 ц. Больших успехов мы добились в борьбе за высокий урожай картофеля. Если в 1932 году мы сняли картофеля с одного гектара 56,5 ц., то в 33 году сняли уже 110,8 цент.

Сейчас мы на хвастаться заявляем, наказ любимого вождя тов. Сталина — сделать всех колхозников зажиточными — выполняем на деле, при такой работе многие из нас стали жить зажиточно.

Наши колхозники — ударники: Рыбина Анна Яковлевна, Жестнов Павел Кириллович, Ниязов Семен Васильевич вывели по 3 коровы. Они бывшие бедняки, честно работая в колхозе, заработали много трудовая, получили на них обилие продуктов, завели по корове. У нас таких Рыбинских насчитывается десятки. Эта живая, конкретная иллюстрация к докладу, еще раз подтверждает правильность указаний тов. Сталина о том, что сейчас от колхозника для достижения высот колхозной зажиточности нужен только честный труд.

Как мы готовимся к весне

С наступлением зимы мы развернули подготовку к встрече большевистской весны и уже на шестой райпартконференции отработали лучшим большевикам нашего района о полной готовности к севу. Семена у нас заготовлены и отсортированы через триера. Сельхоз. инвентарь и машины отремонтированы, слабые лошади переведены на легкие работы и поставлены на откорм, они обеспечены на весенний сев фуражом. Вывезено 2000 возов навоза. Каждый колхозник собирает золу.

заготовке их. Имеются даже такие факты, что семена клевера в ряде колхозов до сего времени не обрабатываются. Такое отношение к посеву клевера выгодно только кулаку, а не нам, честным колхозникам, поэтому мы требуем от вас немедленного обеспечения себя семенами клевера. Изыски семян в районе есть, мы убедились на факте, т. к. самим пришлось нахватку семян пополнить закупкой их в других колхозах. Одним словом делов сейчас много, работать надо организованно, по-большевистски.

Но нам по совести нужно признаться, дорогие колхозники, что еще не во всех колхозах обстоит хорошо дело. Многие у нас мало статков есть в районе. В ряде колхозов еще не развернута большевистская борьба за подготовку к весеннему севу, неполностью ссыпаны семенные фонды, машины не ремонтируются, семена не сортируются, небрежно относятся к коню, не выполняют обязательств перед государством. Очень плохо мы боремся за финансовый план и выполняем дровлесозаготовку.

Не везде еще налажена трудовая дисциплина. И чтобы закрепить все это нужно крепко поработать.

Мы надеемся прочитать в газете „Рабочий клич“ постановление бюро райкома партии о созыве районного съезда передовых колхозов района 19 февраля на собрании мы обсудили, как лучше справиться со всеми работами, стоящими перед нами. Как быстрее завоевать право на получение мандата на съезд. Мы уверены — с задачами вполне справимся. И первыми подпишем рапорт райкому партии и райисполкому.

Перед нами сейчас стоит огромная работа — поднятие урожайности и улучшение животноводства. Большое значение в разрешении этих задач — поднятии урожайности и развитии животноводства — играет посев клевера. Одна ко, читая газету „Рабочий клич“ мы видим, что многие колхозы не имеют семян клевера и почти никто не задумывается о быстрейшей

Мы обращаемся с письмом и призываем всех колхозников района по-большевистски бороться за право первыми подписать рапорт райкому ВКП(б) и райисполкому, за досрочное выполнение всех обязательств перед государством.

За первый рапорт райкому партии и райисполкому!

виды мы развернули борьбу

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИТЬ ФИНАНС. ПЛАН 1-го КВАРТАЛА

ПОСЛЕДНЯЯ ДЕКАДА ФЕВРАЛЯ

решает успех выполнения квартального задания

Развернуть между колхозами, селениями, сельсоветами соревнование за досрочную уплату культсбора, займа и остальных платежей

100 проц. культсбора к 10 марта

Согласание председателей и секретарей сельсоветов 8 февраля взяли на себя обязательство — развернуть среди населения широкую массовую работу за досрочную уплату культсбора и на основе соревнования и ударничества обеспечить 50 проц. выполнение квартального задания к 15 февраля.

Обязательство не выполнено. Вместо 872750 руб. культсбора поступило по селу 30325 руб., что составляет только 9 проц. Ни один из сельсоветов по-прежнему не включился в эту кампанию.

В ответ на постановление ЦИК и СНК о культсборе первыми в районе откликнулись колхозники колхоза „Красная звезда“, Брызгаловского сельсовета, в лице Погодина, Огурцова, Нурышевца, Андреева, Пухова, Галиной, Гудкова, Лезова, Мохова, которые досрочно на 100 проц. внесли причитающийся с них культсбор и через сельсоветы вызвали на соревнование всех колхозников и единоличников.

Председатель сельсовета Чалов вокруг этого не забывала внимания общественности и не раз

евский, Семеновский, Патаинский, Новоросский, Норвинский, М. Истовский, Иристовский, Смолинский, Рыковский, Свинковский, Ст. Деревинский, Новосельский, Заборьевский. В этих сельсоветах население политическое и до известной степени культсбор не знает. Извещения плательщикам не вручены и, как следствие, там не собрано ни одного рубля.

Последняя декада февраля решит успех 100 процентного поступления квартального задания к 10 марта. Нужно сейчас же на ходу сельсоветам и финоргам учесть свои ошибки и на деле возглавить инициативу передовиков. Немедленно закончить исчисление и вручение извещений плательщикам, среди которых шире развернуть соревнование и разъяснение о представляемых за коном дачах.

Политическая активность, которую дружились нашего района ярко продемонстрировали во время подготовки и в дни 17 съезда партии, их растущее материальное благосостояние — создавая все необходимое для успешного проведения кул

Показатели выполнения культсбора на 15-е февраля по отстающим сельсоветам

Наименование сельсоветов	Проц. выполнения
Володаровский	16,1
Набережновский	12,8
Брызгаловский	11,8
Б-Всегодичский	10,8
Шоловский	9,6
Крутовский	9,3
Репинский	9,2
Ив-Тыновский	8,7
Крайновский	7,8
Шашовский	7,3
Клоушиновский	7,1
Кр-Маяковский	6,4
Осповский	5,6
Б-Антоховский	4,5
Винковский	4,5
Эдемский	4,1
Рязанский	3,8
Авдольский	3,7
Мальковский	3,5
Ильинский	3,0
Ив-Эдемский	2,8
Сергейевский	2,8
Вязковский	2,4
Тыновский	1,9
Бельковский	1,9
Кр-Маяковский	1,9

За преступное отношение к коню Кислов исключен из партии и отдан под суд

Заведующий хозяйством колхоза „Новый путь“, В-хоомеевского сельсовета, Кислов Николай неравно относит ся к сохранению коня. В июле 83 года его колхоз послал в Ковров за семнами, последний наивысший потерял лошади. В то время выездная партколлегия райКК ВКП(б) тов Кислову вынесла строгий выговор, освободив его от занимаемой должности.

Свою ошибку Кислов на сегодня не исправил. При последней поездке, 29 января текущего года, Кислов колхознику лошади избил и нанес ранение на правом глазу,

отчего получился сотрясение головного мозга и опухоль спины, что грозит полной потерей трудоспособности лошади.

Разбирая вторую ошибку Кислова, партколлегия райКК ВКП(б) постановила исключить из рядов партии и привлечь Кислова к судебной ответственности.

Суд состоится 28 февраля. Этот урок должен быть учтен всеми колхозниками, всеми деревенскими коммунистами.

Партия и впрямь будет на рать тех, кто посмеет выводить из строя коня. Фролов.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Австрийские социал-демократы в тюрьме

Продолжая разгром и уничтожение всех организаций рабочего класса, австрийское правительство выгнало 71 социал-демократического депутата из австрийского парламента и 171 социал-демократического депутата из провинциальных парламентах. Кроме того, из состава провинциальных правительств устранены 52 социал-демократы. В 370 общинах, находящихся под социал-демократическим руководством, социал-демократические бургомистры также заменены правительственными комиссарами.

Так бесславно кончилась та политика преследования к фашистам, которую все время провоз-

вела австрийская социал-демократия. Сейчас, когда социал-демократические вожди показали, что они не в силах совладать с революционизирующимися рабочими массами, — фашизм без церемоний дал им пинка.

Но жестоко расправляясь с рабочими повстанцами, австрийское правительство в то же время помнит о „заслугах“ социал-демократических главарей, которыми оно в значительной мере обязано своей победой над рабочими. Задержанные социал-демократы пользуются в тюрьме большими льготами, которых вовсе не имеют «рядовые арестованные».

По СССР

Пролетарии Советского Союза глубоко возмущены фашистским кровавым террором в Австрии

Известия о кровавом фашистском терроре в Австрии вызвали у рабочих Харькова возмущение и гнев. В объединенные перерывы и по окончании работы рабочие обсуждали австрийские события. Уточнее же не ограничивая митинга в цехах начался сбор ереста в помощь жертвам фашистского террора.

На Сталинском металлургическом заводе (Украина) состоялся многолюдный митинг, посвященный событиям в Австрии. На митингах приняты братские приветствия рабочим Австрии. Рабочие постановили отчислять «од нодневный заработок в помощь политзаключенным и семьям погибших».

Под знаком высокой интер-

национальной солидарности прошл дия митинги протеста против фашистского террора на рабочих со браних Харьковского металлургического завода. По резолюции данным по 6 цехам завода в фонд помощи жертвам австрийского фашизма собрано 600 тысяч рублей. Сбор ереста продолжается.

Героическая борьба австрийского рабочего класса всколыхнула на рабочих Киева. На киевских предприятных состоялись многолюдные митинги. На всех предприятных принимаются резолюции протеста против фашистского террора и выносятся постановления об организации субботника в фонд помощи жертвам фашистского террора в Австрии.

Подготовка к XVI годовщине РККА

В ознаменование XVI годовщины Красной армии ВЦСПС решил в 23 февраля по 10 марта провести массовый смотр шефства предприятий и профсоюзных над частями РККА. Основными задачами смотра является: все мерное улучшение шефской работы, улучшение шефской помощи частям Красной армии.

По инициативе комсомольской организации в Команде организованы курсы летчиков-планеристов, занимающихся без отрыва от производства. Горпрофсоюз ввел шефство

над курсами и выделил на развертывание летной работы 5000 рублей.

Ташкентский районный совет Осоавиахима открывает шестимесячные курсы кашгалчских активистов — осовавиахмовцев.

На заводе «Серп и Молот» состоялась встреча ударников с подшефной авио-бригадой. Свыше 500 рабочих оказали стележками дружками. Систематически работают оружейный, парашютный и авиакружки. В молотийном цехе в честь годовщины РККА организовано 9 ударных бригад.

О РС „Свердловки“ плохо руководит пригородным хозяйством

Четкая работа пригородных хозяйств имеет громадное значение в деле развития и улучшения общественного питания и снабжения рабочих. Но на ф-ке „Свердлова“ работе пригородного хозяйства со стороны хозяйственных и общественных организаций должного внимания не уделяется. Недавно организованный ОРС тоже не сумел наладить работу пригородного хозяйства.

В особо плохих условиях находится животноводческая ферма. В крольчатнике имеется 123 штуки кроликов. Полнейшее отсутствие контроля со стороны директора хозяйства привело к такому безобразному положению, что часть животных помещена во дворе. Из за холода кролики просто умирают и падают в большом количестве. Безобразно поставлена охрана скотного двора. Сторожей нет. Во двор и сарай может заходить кто угодно и тащить все, что попадет под руку. По скотному двору шляется много носторожного народа.

Несколько не лучше обстоит дело в свиноводстве. В одном стойле помещается 6-7 молодых

свиной. Из за тесноты и скуенности рост поголовья происходит ненормально. Свинок по 7 месяцев весит 23 пуда, в то время как норма роста для этой породы 5-6 пудов.

Коровы, овды и телки находятся вблизи фабрики в старом скотном дворе. Теснота и грязь сильно отражаются на удобности и качестве молока и значительно увеличивают падеж молодняка. Новое помещение почти окончено но не известным причинам скот туда до сих пор не переведен.

Оборудование парников и поев ранних овощей должен был закончиться к 15 февраля, однако еще ничего не сделано. На том месте где должны быть парники, лежит небольшая куча навоза, занесенная снегом. Такие темпы ставят под угрозу своевременное выполнение плана раннего сева и снабжение рабочих овощами и семенами.

Вопрос об организации самостоятельных огородов уперся в туш.

— Нет земли — говорят руководители фабрики. Всего у рабочих фабрики имеется 636 огоро-

дов. Изв'анию согласно взять огороды 675 человек, для чего требуется 84 га земли. До сих пор изыскано только 12 га. План в 800 огородов не выполнен.

Пригородное хозяйство (директор Гришин) не принимало никаких мер для снабжения рабочих огородными семенами. Всего требуется семян: 60 тонн картофеля, 40 кг. огурцов, 3 кг. капусты и т. д.

Нужно отметить, что партийная и профсоюзная организации вопросам индивидуального огорода не занимаются крайне плохо, всю работу поставив на самоот, ожидая указаний сверху.

В то же время на фабрике имеются большие возможности. В повелке пустуют большие участки земли, которые следует только очистить, выкорчевать пни и распахать.

Партийная и профсоюзная организации ф-ки „Свердлова“ должны создать решительный перелом в работе ОРС'а и пригородного хозяйства.

К. В.

Письма в редакцию „Рабочий клич“

В Вахромееве игнорируют решение партии о школе (Письмо учителей)

Учителя Вахромеевской и Великовской школ, Вахромеевского сельсовета, ежемесячно задерживают выдачу зарплат. Так за декабрь и янв., зарплата была задержана до 7 января; за январь м-ч 5-му февралю выдано только 50% зарплат. По колдоговору учителя должны снабжаться сельсоветом яровыми, но Вахромеевский сельсовет этот пункт не выполняет.

За январь м-ч учителя кроме муки ничего из продуктов не получили.

По поручению учителей Вахромеевской и Великовской школ

М. НАСАТНИН.

От редакции: Требуем от РИК'а принятия немедленных и решительных мер по существу письма учителей Вахромеевской и Великовской школы.

Устранить безобразия в доставке газет

Из-Эсинское и Смоленское почтовые отделения безобразно относятся к доставке газет подписчикам.

Например, я, Рощин подписался на газету «Правда» с 1-го января 34 г. на 2 месяца (январь—февраль), но за февраль до 7 числа не получил ни одной газеты. Кроме того, за январь м-ч я не получил 3 номера (за 1, 2, 3 января) также не получила добавления к газете за 27, 29 января.

Я неоднократно писал этим отделениям, но не получил от них никакого ответа.

Рощин.

От редакции: Требуем от райотдела связи принятия мер по отношению вышеуказанных почтовых отделений.

НИКТО НЕ ИНТЕРЕСУЕТСЯ РАБОЧИМ ПОСЕЛКОМ (Письмо рабочего)

Культурно-бытовое обслуживание рабочих поселка «Фрунзе» при фабрике им. К. Либкнехта отсутствует. В поселке нет электрического освещения, а керосин не выдается.

Санитарное состояние в квартирах безобразное. В двухэтажных деревянных домах трубы в уборных заморожены, нечистоты с верхнего этажа стекают вниз, разливаются по коридорам и проникают в квартиры.

Помойных ям нет и помой разливается где попало, вокруг квартир. На неоднократные заявления по этому вопросу, мер со стороны правления ЖСК не принимается.

Ремонт не производится. В квартирах холод и рабочие вынуждены приобретать железные печи, что опасно в пожарном отношении.

Работница член ЖСК Нонина — ударица вынуждена была уйти

с квартиры только потому, что не производилось ремонта, а после ее выхода предправления Балдаев отремонтировал эту квартиру, затратив на ее ремонт больше 2-х тысяч рублей и поселился в ней сам.

Как и на что расходуются собранные с членов правления деньги никому не известно, т. к. отчетного собрания рабочие дожидаются третий год, резолюция комиссии совершенно бездействует.

Организациям фабрики необходимо положить конец этим безобразиям в обслуживании рабочих поселка.

Т.—И.

От редакции: Ждем от траулгольника фабрики немедленного вмешательства и принятия необходимых мер по наведению порядка в поселке и квартирах рабочих.

ПОЧЕМУ ЗАКРЫВАЕТСЯ ДИЕТСТОЛОВАЯ НА ИФЗ (Письмо рабочего)

В 1930 году при ИФЗ была открыта диетстоловая для туберкулезных больных, но в 1934 году она закрыта. Почему это произошло, не удалось узнать.

Рабочие, питающиеся в этой столовой, ищут ответа от организационной заводу по нашим причинам закрывается столовая.

Чадов.

ВКЛЮЧАЙТЕСЬ В КОНКУРС ЗА ДСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ МЯСОЗАГОТОВОК

Облснаботдел и обкомготора „Заготскот“ объявили конкурс между районами и сельсоветами области на досрочное выполнение плана мясозаготовок 1-го квартала. В нашем районе для проведения конкурса создается комиссия в составе зам. пред. РИК'а по сельхоз. заготовкам, зав. райисполком, упр. конторой „Заготскот“ и представителя печати.

Лучший сельсовет, выполнивший план с 1-го квартала до 1 марта и высквавший недоимки за 33 год, получает премию:

1) пред. сельсовета — в размере 100 руб.

2) в распоряжение сельсоветов отпускается 125 рублей для премирования сельского актива, активно работающих по мясоза-

готовкам.

Сельсовет, выполнивший план 1-го квартала до 15 марта и высквавший недоимки за 33 год, получает премию:

1) Председатель сельсовета — в размере 75 руб.,

2) В распоряжение сельсовета отпускается 100 руб. для премирования актива.

В конкурс на лучшего сдатчика мясозаготовок должны включиться все сельсоветы, колхозы, молхозники и трудящиеся единоличники. Широко развернем соревнования за досрочное выполнение плана 1-го квартала мясозаготовок.

От редакции: В...